

Zum Gebrauch durch alle Paare die ein Kind zeugen möchten

- Klinisch getestet Fruchtbarkeitsfreundlich
- Unterstützt die Lebensfähigkeit der Spermazellen
- Vermittelt zusätzliche Feuchtigkeit
- Einfach zu bedienende Applikatoren
- **Patentierte Formel**

Conceive Plus ist isotonisch und besitzt optimale pH-Werte, um Zervixschleim nachzuahmen.

Enthält Kalzium- und Magnesiumionen zur Unterstützung des Fertilitätsund Empfängnisprozess.

Der Gebrauch von Conceive Plus kann dazu beitragen, die Chancen auf eine natürliche Empfängnis zu erhöhen.

INDIKATIONEN: Conceive Plus ist ein persönliches Gleitmittel Genitalien angewendet werden. Conceive Plus ist mit Naturkautschuklatex und Polyurethankondomen verträglich.

tief in die Vagina ein und drücken Sie 2-3 mal auf das breite Ende, um Conceive Plus im Scheidengewölbe abzulagern. Ziehen Sie den Applikator zurück, wobei Sie weiterhin auf das

BESTANDTEILE: Wasser, Hypromellose, Natriumphosphat, Natrium dihydrogen phosphat, Kalium chlorid, Natrium chlorid, Magnesium chlorid, Kalzium chlorid, Glyzerin, Methylparaben. 99% Lebensfähige Spermien nach 2 Stunden
Einwirkung durch
Conceive Plus.*



Conceive Plus hilft, eine optimale Umgebung für Spermien zu schaffen.



KLINISCHER GEBRAUCH: Conceive Plus kann auch verwendet werden, um Vaginalgewebe gleitfähig zu machen zwecks Erleichterung des Einführens medizintechnischer Produkte in das Scheidengewölbe (Diagnose und Therapie). Dieses Produkt ist nicht steril und sollte nicht verwendet werden, wenn ein steriles Produkt erforderlich ist. Gewünschte Menge auf Instrument bzw. Genitalbereich vor Einführen auftragen.

WARNUNGEN: Jeder Applikator ist nur zum einmaligen Gebrauch bestimmt und darf nach dem Öffnen nicht aufbewahrt oder wiederverwendet werden. Kein Empfängnisverhütungsmittel; Conceive Plus tötet weder Spermien ab noch beeinträchtigt es die Spermienfunktion. Nicht verwenden, wenn der Sicherheitsverschluss beschädigt ist oder fehlt. Wenn Hautirritationen auftreten, beenden Sie den Gebrauch und wenden Sie sich an Ihren Arzt, wenn die Symptome anhalten. Für Kinder unzugänglich aufbewahren. Nach Ablauf des Verfallsdatums nicht mehr verwenden. Conceive Plus ist sehr glitschig, Verschüttungen sofort säubern. Wenden Sie sich an Ihren Arzt, wenn Sie nach 6-monatiger Anwendung dieses Produkts nicht schwanger geworden sind. Dieses Produkt ist nicht für Heiminseminationverfahren konzipiert. Lagerung zwischen 2° C - 30° C in dieser Verpackung.

Lesen Sie immer das Etikett, nur wie vorgeschrieben verwenden.
*Eine veröffentlichte Studie zeigt Spermiensicherheit,

Daten auf conceiveplus.com